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Postup vypoctu prikladu ze zadavaciho listu, pracovniho sesitu

pozor u zapoctu:

e vypocet vytéznosti e [%],

e vypocet hmotnosti ndloze,

e vypocet odpadu technologického,

e vypocet odpadu nadtechnologického

Postup vypoctu:

Pfiklad: Dc= Or +Ont

Vypocitejte hmotnost celé naloze (Mn). Dale vypocitejte % Ot a Ont vztazeno
k odpadu Oc, ktery ¢ini 42kg.
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1. Vypocet hmotnosti naloze Mm.

Ndloz odévniho materidlu je definovand délkou polohy Lp a Sitkou polohy
(Sitkou materidlu) Bp, hmotnost naloze dale zavisi na poctu listd materialu
v naloZi n a ploSné hmotnost textilie Mp

Mp = LpxBpxnxMp

pozor na prevod jednotek, tak abychom podcitali ve stejnych jednotkach, proto
jsme jednotky délky prevedli na metry a Mp jsme prevedli na jednotky kg/mZ,
pak bude hmotnost naloze v kg.

po dosazeni ziskame hmotnost ndloze 150kg.
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2. Vypocet hmotnosti odpadu technologického Mot [kg]
e Odpad technologicky Ot je odpad mezidilovy (Zluté vySrafovana oblast z
polohového planu)
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e ziskdme ho z polohového planu - kdyz vime jaka je vytéZnost polohy e
e napf. vytéznost polohy e = 85% tak z toho tvofi odpad technologicky Ot = 15%

e v nasem pfipadé tedy plati: e =80 % ....z toho vime, Ze Ot = 20 %.....pokud
chceme procento zapsat piSeme jako Pot = 0,20 ...(procento odpadu
technologického Pot)

e Hmotnost odpadu technologického médme spocitat z celé ndloze Mm, proto
plati
Mot = My, X Poy
po dosazeni do vzorce ziskdme hmotnost odpadu technologického M, kterd
¢ini 30 kg z celé hmotnosti ndloze
dale mame vyjadfrit kolik je to procent, kdyZ vime, Ze hmotnost celkového
odpadu je 42 kg. Tak nds zajim kolik procent tovfi odpad technologicky kdyz
vime, Ze ho je 30kg.

e Vime, Ze plati Odpad celkovy Oc = Ot + Ont, odpad celkovy se rovna odpadu
technologickému Ot a odpadu nadtechnologickému Ont

o (Odpad nadtechnologicky Ont je odpad kde patri riizné délky konct
kraju, pri nakladani, prepldatovdni v pripadé pokud se mine role
materidlu a je potfeba navdzat dalsi roli materidlu a pokracovat
v nakladani).

e proto pouzijeme trojclenku: 42kg ......... 100%, 30kg ........ X % a spocitame

e po dosazeni zjistim, Ze procento %OT Cini 71,4%.

Priklad: Dc= Op +Ont

Vypocitejte hmotnost celé naloZe (Mn). Dale vypocitejte % Ot a Ont vztaZzeno
k odpadu Oc, ktery €ini 42kg.
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3. Urcete hmotnost odpadu nadtechnologického Mgqp:.
e jizvime, Ze Oc=0t+Ont

proti plati, Mont = Moc - Mot
e po dosazeni ¢ini Mont = 12 kg

pokracujeme podobné a pfevedeme to na procenta....%0nt = 28,6%

4. Samostatné, dle uvedeného postupu spocitejte priklad ze zadavaciho listu,
pracovniho seSitu.

Priklad ze zadavaciho listu

Vypotitejte hmotnost celkové néloZze odévniho materialu, hmotnost technologického a
nadtechnologického odpadu, je-li dano: délka polohy Lp = 6m, Sitka materialu Bp = 1,4 m, ploSna
hmotnost materialu Mp= 300 g.m'2, pocet vrstev v naloZ n = 30, mira vytéZnosti e = 85%. Procentualné
vyjadrete podil technologického a nadtechnologického odpadu, vztazeno k odpadu celkovému, ktery &ini
15kg.



